



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **Кадеты СК России из Евпатории приняли участие в межрегиональной видеоконференции ведомственного образовательного проекта «Патриоты Отечества»**



Воспитанники шести кадетских классов, четырех кадетских корпусов СК со всей страны, а также представители Московской и Санкт-Петербургской академий Следственного комитета России посредством видеоконференцсвязи приняли участие в ведомственном образовательном проекте «Патриоты Отечества». В числе регионов-участников - Москва, Санкт-Петербург, Мурманск, Каспийск, Волгоград, Казань, Луганск, Севастополь и Евпатория.

Цель мероприятия - формирование у обучающихся глубоких и прочных знаний в области краеведения и истории России, навыков подготовки научных докладов и публичных выступлений. В режиме реального времени ребята рассказывали об историческом и



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

культурном достоянии своих регионов, о выдающихся людях и Героях, на которых они равняются. Молодежь делилась опытом из жизни кадетских классов и корпусов, рассказывая сверстникам об интересных мероприятиях, которые организуют для них офицеры-наставники, демонстрировали электронные презентации и видеоролики.

Активное участие в беспрецедентном по количеству подключившихся к мероприятию регионов приняли и кадеты СК России из школы № 16 имени Героя Советского Союза Степана Иванова города Евпатории. Крымчане достойно представили свой регион.

«Крым – ты сердце мое...» - начала свое выступление ученица 8 класса София Сысоева, уделив особое внимание своему родному городу – Евпатории. Древние мифы и легенды гармонично сочетались с историческими фактами в выступлении ученицы. В предусмотренное регламентом время выразительный рассказ Софии передал ощущение неотразимости природных достопримечательностей и уникальности рукотворных памятников региона. Пригласив всех участников конференции в любимую Евпаторию, кадет пообещала незабываемые впечатления от лебедей на озере Сасык-Сиваш, которых можно покормить с рук, от ярких красок розового соленого озера. Также ученица пригласила прокатиться на трамвае желаний через весь город.

В завершении участники поблагодарили друг друга за познавательную информацию, которая прозвучала в рамках телемоста, и выразили уверенность в дальнейшем активном участии посредством ведомственного образовательного проекта, который им помог найти друзей на просторах большой Родины.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1841638>